

“仙境张家界 峰迷全世界” 印中文化旅游交流恳谈会成功举办



汪涛副市长致词



旅游部副部长 维森斯·加马达致词



周斌参赞致词



金则胤致主持节目



张家界市文化旅游广电 体育局局长欧兵波致词



黄桦致词



张家界市武陵源 区委书记张龚致词

【本报讯】4月29日(星期一)16:00,张家界市人民政府在雅加达文华东方酒店成功举办张家界(雅加达)文化旅游交流恳谈会。

印尼旅游与创意经济部副部长维森斯·加马杜、中国驻印尼大使馆文化参赞周斌、张家界市人民政府副市长汪涛、张家界市文化旅游广电体育局局长欧兵波、张家界市武陵源区委书记张龚、张家界市慈利县委书记侯铁夫以及印尼大新华旅游公司董事长黄桦、印尼湖南商会秘书长华书春、印尼湖南商会秘书姚平、印尼新天地旅行社总经理姚惠沁等双方旅行商代表出席活动。本次文化旅游交流恳

谈会,由张家界市人民政府二级巡视员金则胤主持。

会上,汪涛副市长致词,代表湖南省张家界市人民政府及全市168万各族人民,对大家拨冗出席推介会表示热烈欢迎,并介绍了张家界旅游情况。

汪涛副市长说,“印尼是张家界重要的人境旅游客源国家之一。2023年张家界接待入境游客68.74万人次,同比增长152倍,境外游客数量领跑全国同类城市,其中接待印尼游客12702人。2024年一季度,张家界共接待101个国家和地区的人境游客26.12万人次,同比增长44.44%。其中,接待印尼游客超过4000人次。2024年张家界的人境旅游市场

将持续向好。”

汪副市长补充说,“2024年,张家界将更大力度地支持和促进入境旅游市场的开拓和发展。将进一步优化入境旅游发展的相关政策,加快提升入境旅游发展水平,除了加大境外旅游营销力度外,还将重点从简化入境政策,便捷入境消费支付,优化通讯保障,升级旅游产品,提高接待服务水平,优化景区体验等全方位地提高我市入境旅游的接待服务质量,增强境外游客到张家界的体验感。”

他最后说,“希望通过本次推介恳谈会,进一步加深了解,加深友谊。也希望大家多宣传推介张家界,让越来越多

的朋友了解张家界,走进张家界,诚邀大家来张家界观光考察、休闲度假、投资兴业。”

维森斯·加马杜副部长致词,对本次活动的成功举办表示热烈祝贺!

他说,“我对张家界的旅游景点非常感兴趣,同时旅游业者也能来印尼投资。印尼的旅游胜地不只是巴厘岛,其次还有许多旅游景点,欢迎中国游客到印尼其他景点旅游。印尼政府目前正在探讨对中国游客免签证举措。”

他也表示希望通过此次推介会,能进一步地促进印中文明互鉴和两国人民的相互了解,为促进印中两国友好、深化两国文化旅游领域交流

作出贡献。

他说,“我希望雅加达至张家界的直通航班能够早日实现。使印尼旅客能到张家界旅游。”

周斌参赞致词,代表中国驻印尼使馆对本次活动的成功举办表示热烈祝贺!

周斌参赞指出,“通过文化旅游交流活动,将落实中印尼两国联合声明中有关进一步密切两国人文交流与旅游合作的协定,向印尼民众宣传张家界的旅游政策、旅游新业态及新产品,探讨加密中印尼两国主要旅游目的地之间的直飞国际航线,进一步促进中印尼互为客源地国家和旅游目的地国家具体化、项目化。”

他说:“我相信,这次‘仙境张家界·峰迷全世界’文化旅游交流活动向印尼民众展示中国张家界独特、丰富的文化旅游资源,必将有力地促进中印尼文明互鉴和两国人民的相互了解,为促进中印尼两国友好、深化两国文化旅游领域交流作出贡献。”

推介会上,主办方也播放了“仙境张家界”旅游宣传片让大家观看,也让大家对张家界的旅游业有深入的了解。印尼旅游业主也与张家界旅游相关部门进行对接交流有关事宜,对旅游产品有更深入的认识与了解。节目最后举行了幸运抽奖为本会拉下了帷幕。

本报记者明光报道/摄影



汪涛副市长赠纪念品予维森斯副部长



周斌参赞与幸运抽奖得奖者合影



汪涛副市长与幸运抽奖得奖者合影



维森斯·加马达与幸运抽奖得奖者合影



维森斯副部长、汪涛副市长、周斌参赞与旅行社代表及张家界市政府代表团成员及嘉宾等合影



旅游交流恳谈会情景

雅加达兴安会馆湄洲妈祖分灵上座仪式成功举行



卓天贵会长致词

【本报讯】2024年5月1日上午10时,雅加达兴安会馆湄洲妈祖分灵上座落成礼在会馆6楼隆重举行。雅加达兴安会馆永久荣誉会长关文龙、会长卓天贵、副会长张文荣,及兴安会馆领导林金麟、张文荣、刘濠福、郭礼恢、侯佳柏、关秀琼、关荣添、林公平、陈国恩出席并主持剪彩仪式。

会长卓天贵也为妈祖阁挂在阁上的牌匾掀开红布,关文龙与卓天贵也为妈祖阁牌匾签字。出席仪式的还有兴安会



兴安会馆领导与乡亲合影

馆理事萧怡安、林国华、李国民、关锦隆、黄玉华、陈有均、侯国胜、黄志勇、黄德星等,妇女组马咏南、黄秀兰、关玉梅及青年组团员。

会上,卓天贵致词表示,在这里举行妈祖分灵的盛典,我感到十分的激动。妈祖,作为海上的保护神,特别是海外中华儿女的守护神,她的品德、行善、大爱,历来被广大信众所敬仰。

他说,“首先,我要向所

有参与筹备和组织这次活动的工作人员表示最诚挚的敬意和感谢!特别是张文荣、关荣添、刘濠福以及各位在印尼精心建设妈祖阁,以及侯佳柏、郭礼恢一行远赴莆田,不辞劳苦,为我们恭迎妈祖到印尼。”

他指出,我们这次活动也得到了祖籍国的大力支持,包括莆田市侨联郭立红主席及同仁、四君子公司的陈玉树先生,以及湄洲岛妈祖祖庙的庄

美华副董事长及各位同仁的大力协助。因为有了你们,我们在这么短的时间得以在雅加达兴安会馆参拜妈祖。

他最后说,“天今是5月1日,农历三月二十三,也是妈祖的诞辰,在这个好日子里,我们举行这个简单而又意义非凡的分灵落成典礼,希望能够将妈祖的慈悲和仁爱之心在这里发扬光大,为印尼带来祥和与庇佑,也希望我们印尼兴安儿女能够继

承妈祖的宝贵精神财富,为中印尼文化传承贡献力量。最后,让我们共同祈愿,妈祖能够庇佑我们,国泰民安、风调雨顺,指引我们前行。愿我们兴安会馆,以及印尼兴安乡亲越来越好!”

副会长兼筹委张文荣致词表示,非常荣幸能够在这个特别的时刻与各位相聚,共同见证妈祖分灵在印尼兴安会馆的落成典礼。

他说,“这次妈祖的分灵

离不开各位同仁的同心协力。这次落成典礼不仅是对我们辛勤工作的同仁的肯定,更是对中印尼两国人民友谊和文化交流的见证。我们希望通过这样的活动,让兴安儿女更加深入地了解妈祖文化,促进和我们祖籍地的交流,为中印尼关系的发展添砖加瓦。”

致词完毕,在进行揭开牌匾及剪彩仪式后,乡亲们也敬拜妈祖圣像,接着品尝了妈祖面线美味菜肴。

本报记者明光报道/摄影



雅加达兴安会馆领导在祈拜妈祖:右起刘濠福、文关荣添、张文荣、林金麟、黄玉华、关文龙、卓天贵、林公平、关秀琼、郭礼恢、侯佳柏



湄洲妈祖分灵安座及妈祖阁落成剪彩仪式(关文龙(左六起)、卓天贵、林金麟、张文荣、刘濠福、郭礼恢、侯佳柏、关秀琼、(右九起)关荣添、林公平、陈国恩)



卓天贵在牌匾上签字



关文龙在牌匾上签字



右起马咏南、李冠瑶博士、杨振庆、黄秀兰、张文荣、关秀琼、林国华在祈拜妈祖



雅加达兴安会馆青年组合影